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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність  теми  полягає в наявності труднощів і проблем, які 
мають місце при обґрунтуванні створення розвитку малих фірм в різних 
галузях економіки   

Мета дослідження полягає в розробці алгоритму дій, який допоможе 
створити і управляти автосервісним бізнесом, зміцнити його позицію на 
ринку і забезпечити отримання прибутку 

Завдання дослідження: 
- проаналізувати алгоритм створення власної справи в малому бізнесі; 
- показати роль бізнес-плану як ефективного інструменту 

внутрішньо-фірмового управління; 
- охарактеризувати особливості послуг автосервісу як ніші де 

можливо створити та розвивати бізнес; 
- розробити концепцію створення та функціонування фірми 

автосервісу; 
- керуючись логікою бізнес-планування розробити план дій, що 

забезпечить стійкий розвиток бізнесу; 
- використати комп’ютерні технології для обґрунтування 

ефективності створення нової справи в галузі автосервісних послуг. 
Об’єкт  дослідження - процес створення підприємства в малому бізнесі 

на основі використання комп’ютерної техніки та елементів бізнес-
планування. 

Предмет дослідження - концепція створення малого підприємства з 
автосервісу. 

Методи дослідження - вивчення та аналіз літературних джерел, 
спостереження, комбінація описового та порівняльного методів, метод 
аналізу, опитування та таке інше. 

Інформаційна база дослідження Вихідними даними для виконання 
роботи є Закони України, Постанови Кабінету Міністрів України, 
інструктивні матеріали, періодичні видання, офіційні матеріали 
Державного комітету статистики України, матеріали публікацій в 
друкованих та електронних економічних виданнях. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних 
джерел (34 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 73 сторінок. 
Основний зміст викладено на 70 сторінках. Робота містить 20 таблиць, 5 
рисунків. 

 
 
 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
 

У першому розділі «Алгоритм створення власної справи в малому 
бізнесі» розглянуто питання щодо існування трьох етапів створення власної 
справи: підготовча, установча, організаційна, охарактеризовані принципові 
особливості кожного етапу. Визначено, який з варіантів започаткування 
бізнесу слід обрати. Які фактори визначають те чи інше рішення в цьому 
питанні. 

У другому розділі «Особливості  послуг  автосервісу  як ніші де 
можливо створити та розвивати бізнес» проаналізовано як проводиться 
моніторинг вибору тієї чи іншої організаційної форми підприємства. 
Зазначено, що при сучасному стані економіки України найбільш 
розповсюдженою в Україні є діяльність фізичної особи-підприємця без 
створення підприємства.  

У третьому розділі «Концепція створення та функціонування фірми 
автосервісу» надана концепція створення та функціонування фірми 
автосервісу. Визначені місія і цінності компанії. Показані основні підходи до 
формування кадрової політики, особливостей організації надання послуг, 
критерії оцінки роботи, формування виробничої бази та майна, механізму 
формування прибутку і його розподілу, майбутні цілі і завдання, фактори 
успіху функціонування, ризику, що будуть супроводжувати фірму и шляхи їх 
нейтралізації.           

У четвертому розділі «Обґрунтування створення і розвитку бізнесу 
в сфері автосервісу з використанням програми PROJECT EXPERT» 
надано обґрунтування реалізації  бізнес-ідеї за допомогою потужної 
програми PROJECT EXPERT. Надано її позитивні елементи і вирішені 
питання щодо розрахунку показників ефективності інвестиційного проекту. 

 
 

ВИСНОВКИ 
 
   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 
1. Створення малого та середнього підприємства це складний 

багатоступінчатий процес, що базується на осмисленні великого обсягу 
інформації 

2. Бізнес – це особлива сфера діяльності, що припускає готовність 
приймати самостійні рішення і ризикувати 

3. Вирішивши займатися бізнесом підприємець повинен ретельно 
спланувати його організацію, розробити план дій, спрямованих на 
забезпечення сталого прибуткового функціонування підприємства в умовах 
ринкового оточення. 


